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Ortsbürgergemeindeversammlung vom 19. Juni 2021 – Versammlungslokal und Schutzkon-

zept 

Gemäss aktuellem Stand der Dinge kann die Ortsbürgergemeindeversammlung vom Sams-

tag, 19. Juni 2021 wie geplant durchgeführt werden. Die entsprechenden Unterlagen wur-

den bereits an die Ortsbürger versendet.  

 

Der Gemeinderat möchte nochmals daran erinnern, dass die diesjährige Ortsbürgerge-

meindeversammlung aus aktuellen Gründen in der Aula des Oberstufenzentrums durchge-

führt wird, sodass die Abstands- und Hygieneregelungen jederzeit eingehalten werden 

können. 

 

Gemäss Artikel 4 der Covid-19-Verordnung besondere Lage, müssen Betreiber von öffent-

lich zugänglichen Einrichtungen und Betrieben, einschliesslich Bildungseinrichtungen, sowie 

Organisatoren von Veranstaltungen ein Schutzkonzept erarbeiten und umsetzen. Das erar-

beitete und vom Gemeinderat Niederrohrdorf verabschiedete Schutzkonzept für die Orts-

bürgergemeindeversammlung vom 19. Juni 2021 ist unter www.niederrohrdorf.ch einseh-

bar. Gemäss Art. 3b Abs. 1 der Covid-19-Verordnung gilt an der Versammlung eine Mas-

kentragpflicht. Diese gilt unabhängig davon, ob der Mindestabstand von 1.5 Metern einge-

halten werden kann oder nicht. Beim Einlass stellt der Gemeinderat Gesichtsmasken bereit. 

 

Wie bereits mit Publikation in der Berg-Post vom 12. Mai 2021 informiert, musste der Wald-

umgang, welcher traditionellerweise alle zwei Jahre durchgeführt wird, aufgrund der aktu-

ellen Lage im Zusammenhang mit COVID-19 leider abgesagt werden. 

 

 

Absage Neuzuzügertag vom 11. September 2021 

Traditionellerweise findet jeweils jährlich im September ein Neuzuzügertag statt. Aufgrund 

der weiterhin bestehenden Planungsunsicherheit im Zusammenhang mit dem Corona-Virus 

hat der Gemeinderat beschlossen, auch den diesjährigen Neuzuzügertag abzusagen. 

Der Anlass soll im nächsten Anlass wieder im gewohnten Rahmen stattfinden, wozu auch 

die letzt- und diesjährigen Neuzuzüger eingeladen werden.  

Der Gemeinderat bedauert diesen Entscheid und bedankt sich für das Verständnis. 

 

 

 

 

 

Baubewilligungen 

http://www.niederrohrdorf.ch/


 

 

Der Gemeinderat hat nachfolgende Baubewilligungen erteilt: 

- Bär Laeticia und Marcel, Erweiterung Wohnraum, Rückbau Carport, Anbau Werkstatt 
Höhenweg 3 

- Gemeindeverband Kreisschule Rohrdorferberg, Neubau Schulraumprovisorium, Rüs-
lerstrasse 5 

 
 

 


